

郑事

这个粮油市场的商户没心情赏雪了 大雪让他们损失了百万余元



刘湾水厂明天停产10小时 郑州南部大面积降压供水

昨日,郑州自来水投资控股有限公司发布消息:11月27日7时至17时,为了配合郑州地铁2号线站马屯车站施工,需要对该站4号出入口处一道南北走向的电力通道进行迁改移位。由于该电缆通道内有专供刘湾水厂的高压供电线路,管线改迁期间将导致刘湾水厂停电,继而停产10小时。

水厂停产期间,大学路以东、陇海路以南、107辅道以西、南四环以北区域内多层楼房的3楼以上用户用水将受到影响。

郑州自来水投资控股有限公司提醒以上区域内的单位、居民提前做好储水准备。市民如有疑问,可拨打郑州供水热线67680000咨询。

郑州晚报记者 张华

配电箱烧坏了 北环部分区域昨晚停电

昨日17时30分左右,家住北三环和渠东路交叉口附近博客工社小区的刘女士发现家里停电了。到昨日20时,小区依然没有来电。

与此同时,北三环花园路交叉口附近的周先生也致电本报新闻热线96678反映,他们小区也停电了。住在北环渠东路的王先生家也停电了。

周先生说,昨日20时09分,郑州供电公司抢修人员正在赶往维修现场,郑州供电公司也给他回复,从昨日17时30分左右,花园路以西、北三环以南、渠东路以东区域全部停电。

昨晚,郑州晚报记者也从郑州供电公司了解到,该区域一个配电箱烧坏了,被烧坏的原因是受到用户设备的冲击,该配电箱除了供附近小区用电外,还带有3个大的高压用户,其中一个用户的设备有故障,但目前还不清楚是哪一家,需要排查后隔离,然后恢复供电。

一个用户出故障怎么会影响到一大片?工作人员解释,就像一个单元停电,原因是该单元某一用户用了大功率的电器,单元恢复用电后,如果这户不停止用该电器,还会造成整个单元的停电。所以,目前的任务是找出这个用户,然后隔离掉,才会不继续影响整个单元的供电。

郑州晚报记者 王军方 张华

一医院免费为王宽一家健康体检

昨天上午,郑州全媒体持续关注、跟踪报道的“王宽家”的主人王宽,携家人王淑荣及王海龙来到河南弘大医院进行了全方位免费健康体检,彩超检查、血脂血糖、CT、心电图等。检查结果正常。

王宽因操劳过度做过心脏搭桥手术,外孙王海龙患有“进行性肌营养不良”,也就是俗称的“渐冻人”,医院根据王宽一家的身体状况,安排彩超专家、外科专家、内科专家等一起会诊。据悉,王宽一家已在医院住下,将进行持续两天的健康检查。

昨天上午检查结束后,王宽家与志愿者进行了一场慈善座谈会。现场王宽表示,希望自己能带动更多的人来关注那些真正需要帮助的人。

郑州晚报记者 邢进 谷长乐

商户大多经营花生、面粉、大米等

昨日,本报接到市民热线称,在城南部的奥辉粮油批发市场内,一排铁皮搭建的大棚坍塌,造成数万吨粮油食材全部掩埋于大雪之中,目前损失无人承担。

12时许,郑州晚报记者赶到了现场,位于南四环与大学路交叉口向南一公里附近的奥辉粮油市场内一片狼藉。这排简易房共包含了约50间门面房,由于无法承担积雪重量,铁皮房顶分别内

陷或外张,卷帘门则全部变形发生倾斜。

有商户表示,下雪当晚就塌了,第二天又跟着塌了很多家,幸好这里面没有住人。

据了解,这排商户大多经营花生、面粉、大米等,而这些粮食最怕的就是浸水,积雪随着房顶塌下来后,浸泡在商户们囤房的货物之中,给他们带来了极大的损失。

“哪家不得损失个2万块钱”

12时40分,记者在简易房东侧受损最为严重处发现,有4辆吊车等候于此。一名商户透露,该简易房没有任何地基,完全就是由铁皮与铁架搭建而成,虽然房租挺便宜,但危险系数也高。

随着天气转晴,积雪开始融化,一对经营面粉的夫妻正在搬货,他们的仓库

已成了水帘洞,看着雪水滴落在面粉上逐渐变为黄色,女老板哀怨连连:“哪家不得损失个2万块钱?”

该市场负责人表示,目前准备先把坍塌的铁皮进行拆除,然后再重新进行搭建,并给商户们一个满意的结果。

本报将持续关注此事。

一场大雪,压塌的不仅只有车管所城西服务站的大厅,位于郑州城南名为奥辉粮油交易中心损失更是严重,市场内一座长度约200米的连体简易仓库,也未能经受住积雪考验,铁皮屋顶直接坍塌(如图),将商户们的百万余元货物掩埋其中,所幸无人员伤亡。

郑州晚报记者 刘凌智/文 白韬/图

 **96678**
 郑州晚报热线群:27255753
 www.izzwb.com
 上新浪打开郑州晚报官方微博
打电话有稿费

雪·措施

工地临建房顶积雪需及时清理

前晚郑州下起大雪,微小的雪花看起来微不足道,但这些雪花积聚起来,一立方米的积雪可达到几十公斤至上百公斤重。为防范安全事故发生,市建设安全监督站昨日下午发通知,要求及时清

理工地临时建筑房顶的积雪。

随着入冬以来气温不断降低,全市工地将全面进入冬季施工阶段。市建设安全监督站要求,针对冬季施工尤其降雪寒冷天气,建设、施工和监理

三方主体单位应就施工及安全工作做精心安排,并要求各施工单位根据实际条件及时调整施工方案,确保冬季施工安全。

郑州晚报记者 冉小平

雪·提醒

走桥下小心冰挂!

昨日晨,西三环南三环高架桥下,一名女士骑车带着女儿不慎摔倒受伤。据了解,昨日清晨至9时许,仅西环路路面暗冰就摔伤10多人。

交警二大队王刚中队长介绍,雪后3天,清晨时,估计桥下路面,尤其临自行车道处的路面都有一层薄冰,又叫暗冰,市民要小心慢行。王刚指着桥面上垂下来的冰挂说,这些冰挂是桥上的水流下来结成的,中午温度升高极易融化

掉下,市民走到桥下时要注意。

昨日13时许,在西三环汝河路口,一辆轿车被落下的冰挂击中车顶,砸了个深窝。“估计维修下来要600多块钱。”车主刘先生说。

民警提醒:接下来的几天内,清晨和中午行至高架桥下时,骑车和步行者一定小心暗冰和冰挂。

郑州晚报记者 徐富盈 文/图
线索提供 岳先生(稿费50元)

